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Die Elf Freunde müsst ihr sein gGmbH  
ist ein Sozialunternehmen für moderne 
Dienstleistungen und Bildung (zertifiziert 
nach AZAV). Wir sind ein Tochterunter-
nehmen der �/�t�>���t���Œ�l�•�š���©���v���P�'�u���,.

ELF FREUNDE
MÜSST IHR SEIN

www.elf-freunde.net

Ein Unternehmen der IWL gGmbH

Die Elf Freunde müsst ihr sein gGmbH (kurz: Elf 
Freunde) ist ein modernes Sozialunternehmen 
und bietet Menschen mit Benachteiligungen 
Chancen und Erfolge. Wir entwickeln neue Be-
schäftigungsmodelle und Geschäftsfelder für 
Menschen mit und ohne Handicaps und integ-
rieren sie am ersten Arbeitsmarkt.
Über unsere enge Kooperation mit den Jobcen-
tern, der Agentur für Arbeit und der AKTION 
MENSCH sowie durch unsere berufliche Quali-
fizierungen mit Kompetenz- und Motivanalyse 
entdecken wir Talente ‒ zum Beispiel für unse-
ren Betrieb BEST LUNCH.

Weitere Beschäftigungsmöglichkeiten bieten 
unsere Betriebe für ambulante Betreuung und 
Hauswirtschaft, Fahrdienst, Computerservice 
und Socialmedia-Agentur. Die Elf Freunde sind 
ein Team mit motivierten „Mitspielern“. Höchs-
te Qualität und kundenfreundlicher Service ist 
unser Credo. 

Bis bald bei den Elf Freunden !

für alle ohne (gute) Kantine



SCHULEN UND MITTAGSBETREUUNG SENIOREN

STÄDTISCHE BETRIEBE

Die Elf Freunde sind Betreiber von Schulkanti-
nen. Wir kochen täglich frisch den Jahreszeiten 
entsprechend und verwenden ausschließlich na-
turbelassene Zutaten aus biologischem und regi-
onalem Anbau ohne Geschmacksverstärker und 
Konservierungsstoffe.  

Auf unserer Speisekarte steht von Montag bis 
Freitag täglich ein abwechslungsreiches Gericht 
mit oder ohne Fleisch. Fleischgerichte  gibt es  
max. zwei Mal pro Woche. Dabei kommen aus-
schließlich Rindfleisch oder Geflügel aus artge-
rechter Tierhaltung zum Einsatz. Alternativ gibt es 
an diesem Tag auf Wunsch ein vegetarisches Ge-
richt. Zusätzlich bieten wir in den Schulkantinen 
täglich Salate im Glas sowie leckere Sandwiches 
und Müsli im Glas auch zum Mitnehmen an. 
Wir achten auf Allergien und Nahrungsmittelun-
verträglichkeiten Ihrer Kinder und bieten zum Bei-
spiel bei Bedarf eine laktosefreie Variante an.

Das Wichtigste ist: Un-
ser Essen soll Ihren Kin-
dern gut schmecken 
und Spaß machen. Un-
ter dem Motto „Happy 
Friday“ gibt es Freitags 
immer im Wechsel be-
sonders beliebte Gerich-
te wie Burger, Pizza und 
Gerichte aus dem Wok.
 
Für die Bezahlung des Mittagessens bieten wir zwei 
Varianten an. 
Beispiel für Schüler ab der 5. Klasse 
Am Karlsgymnasium in München-Pasing können die 
Schüler direkt in der Mensa bezahlen oder über un-
sere Homepage www.elf-freunde.net ihr Essen in 
Form von 5er, 10er oder 20er Karten online per PayP-
al, giropay oder PayDirekt kaufen.

Beispiel für Grundschüler
An der Grundschule in der Bernerstrasse in Mün-
chen-Fürstenried wird der Beitrag für das Mittages-
sen monatlich per Lastschrift abgebucht. Die Eltern 
haben dazu ein Lastschriftformular für ein Schuljahr 
ausgefüllt.

Seniorentreffs und Altenservicezentren belie-
fern wir an Werktagen (einzelne Tage oder von 
Mo-Fr ab 20 Essen) mit unserem leckeren frisch 
zubereiteten Mittagessen. Wir liefern in Warm-
haltebehältern in zwei Varianten.
a) Wir liefern das Essen und unserer ambulan-
ter Service www.freunde-helfen.net Freunde 
helfen ist vor Ort und serviert das Essen an den 
Tisch. Der Service ist inklusive Ab- und Aufräu-
men sowie Abspülen.
b) Wir liefern das Essen und eine verantwortli-
che Person vor Ort gibt es aus.

Wir liefern täglich frisch zubereitetes Essen di-
rekt an Ihren Arbeitsplatz. Pro Betrieb liegt die 
Mindestbestellmenge bei 20 Essen pro Tag. Er-
gänzend oder alternativ dazu haben Sie auch die 
Möglichkeit Sandwiches, Salate, Suppen, Brot-
aufstriche und Desserts über unsere Plattform 
www.best-lunch.de zu bestellen. 
Nehmen Sie 
bitte mit uns 
Kontakt auf. 


